郑州开启"不动产登记+公证"一站式便民服务

市民可足不出户网上办理不动产业务

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷 通讯员 陈旭杰)9日 上午,市不动产登记中心与 大豫公证处的"一站式便民 服务点"举行揭牌暨合作协 议签署仪式,意味着涉及不 动产登记工作的又一项便 民措施全面实施,今后不动 产登记继承业务可实现"一 站式"办理。

据了解,为持续深化"放 管服"改革,进一步优化营 商环境,市自然资源和规划 局不动产登记中心与市司 法局、市大豫公证处联合, 在全省率先将不动产受理 窗口延伸至公证机构,在郑 州大豫公证处设立"不动产 登记+公证"便民服务点,打 通继承公证涉及不动产登 记的"最后一公里",实现不 动产登记继承业务的"一站 式"办理。

此项业务是依托省市政 务网或"郑好办"App,充分 利用互联网、电子印章、电子 签名等技术手段,以及线上 缴费和免费邮寄证书等便民 服务,在公证处便民点为群 众提供不动产登记继承业务 一站式"办理,实现了全流 程网上办理,避免了群众在 公证处和不动产登记大厅多 次跑。

记者从现场了解到,市 大豫公证处的公证服务类型 包括:家事服务,委托服务, 金融业务,公司业务,出国留 学等几大项,其中继承公证 涉及不动产登记的业务可在 该便民服务点办理。目前不 动产登记继承业务的"一站 式"办理已经试运行两个月,

试运行期间平均每天有四五 件业务。

市自然资源和规划局相 关负责人介绍,下一步将 按"放管服"改革要求,锐 意改革、不断开拓创新,持 续打造优良的营商环境, 将"不动产登记+公证"服 务做细做广,让人民群众 享受到更加便捷、高效的 服务。

"中铁1006号"土压平衡盾构机顺利下线

中铁装备盾构产品首次进入韩国市场

本报讯(郑报全媒体记 者 王译博)日前,一场云端 视频验收会议在中铁装备郑 州基地举行,在中铁装备集 团和业主韩国仁川都市铁 路建设本部、施工方韩国现 代建设共同见证下,"中铁 1006号"土压平衡盾构机顺 利下线,设备将应用于韩国

仁川地铁一号线 Geomdan 延长线项目,这也是中铁装 备盾构产品首次进入韩国

据了解,该项目为双线 区间隧道,长度分别为 1057.3米和1083.3米,项目 穿越风化岩、片麻岩,局部为 软岩及上软下硬的复合地

层,最大岩石强度达150兆 帕,最大埋深44米,最大水 土压力5巴,且隧道存在多 条破碎带。针对复杂的项目 地质特征,中铁装备为客户量 身定制了一台开挖直径7.75 米的土压平衡盾构,整机采用 欧洲标准设计,并配置主动铰 接、渣土黏度检测装置、直达 式吊机等,大大提高了设备的 舒适性和安全性。

2017年,中铁装备曾与 韩国现代在新加坡汤申东线 上成功合作,中铁装备提供 的两台土压盾构以高效的掘 进性能,提前一个月完成隧 道贯通。

此次与韩国仁川项目的

再次合作,是韩国现代建设 对于中铁装备产品性能认可 的再次验证。作为中铁装备 出口韩国首台盾构,中铁装 备将再次牵手韩国现代建 设,秉持"专业制造,专业服 务"的服务理念,继续以高质 量的产品和服务为项目的顺 利施工提供有力保障。

公益闪耀冰雪名城 体彩邀您共赴冰雪盛宴之约



在2022年北京冬奥会的热 潮带动下,由国家体彩中心和国 家冬运中心联合举办的"爱冰雪 同喝彩"冰雪嘉年华活动于12月 10 日亮相"冰雪名城"吉林长 春。体彩邀请您共赴这场冰雪的 盛会,共同为中国冰雪运动喝彩!

体彩 "爱冰雪 同喝彩"冰雪 嘉年华主题活动响应"三亿人参 与冰雪运动"号召,带领大众走进 冰雪梦幻世界,释放热爱与活力, 感受公益体彩的澎湃力量。

收获冰雪公益奇趣

在吉林长春欧亚卖场1层欧 风广场,本次活动现场由"乐拍冰 雪""炫彩一下""益彩纷呈""公益 风彩""筑梦冰雪""舞动冰雪"及 "乐享精彩"七大不同冰雪主题的 活动区域构成,呈现出美丽飘逸 的冰雪造型,让人沉浸其中感受

冰天雪地的多元奇趣。

在这里,你可以体验趣味十 足的冰雪VR游戏、大屏互动抽 奖、精彩快闪表演,同时和新晋网 红体彩吉祥物乐小星合影、体验 体彩即开产品试刮活动, 收获抽 奖带来的意外惊喜。其中,在"公 益风彩"展示区,观众不仅可以解 锁丰富的冰雪"冷知识",还可以 了解体彩快乐操场公益项目,现 场学习AED急救常识。

奥运冠军倾情助阵

值得期待的是,此次活动还 会有重磅嘉宾倾情助阵——12月 11日,奥运举重冠军邓薇将现身 活动现场与观众"零距离"互动、 体验冰雪运动奇趣、分享自己与 体彩公益的故事。号召大家共同 为冰雪运动喝彩,见证体育彩票 公益力量。记得千万不要错过!

公益之约为冰雪喝彩

体彩"爱冰雪 同喝彩"冰雪 嘉年华活动是一场冰雪盛会,更 是一场公益之约,带领更多人释 放冰雪热爱、感受公益力量。

在竞技体育方面,2011年至 2020年,国家体育总局投入53亿 元本级体彩公益金用于支持竞技 体育工作,有力地保障了冬季项 目运动员的训练学习;在群众体育 工作方面,体彩公益金不仅支持松 原市冰上运动中心、吉林北山四 季越野滑雪场等各地冰雪运动场 馆建设,还广泛开展群众性冰雪 运动,打造"全国大众冰雪季"系 列等品牌冰雪体育活动。

12月10日至12月12日,爱冰 雪,同喝彩! 让我们齐聚吉林长春, 一起走进体彩冰雪嘉年华,释放心中 的激情热爱,为中国冰雪运动助力!



▼ 中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

揭秘摇奖结束后 体彩在干吗?

上下翻转、闪展腾挪,这不 是游戏对战,而是体育彩票摇奖 球,在摇奖机高速气流的作用下 充分搅拌,几分钟后摇奖机就 会"翻腾"出幸运号码! 你以为 摇奖之后,开奖工作就结束了? 即刻就能进行兑奖了? 其实现 场摇奖结束后,还有一波严谨的 工作。今天,就带大家走进体彩 运营主控中心,揭开"计奖、计奖 验证"的神秘面纱……

每晚体彩摇奖结束后,开奖 大厅的公证人员和工作人员,会 第一时间上台核对开奖号码,将 确认的开奖号码发送至运营主 控中心,运营主控中心的工作人 员会在公证人员的全程监督下, 开展计奖及计奖验证工作。

想改?没门儿!"双系统"实 现计奖工作的"双保险",为了 保证万无一失,首先要将当期 开奖号码录入销售管理系统, 进行计奖工作。同时在物理隔 离的计奖验证系统中,利用前期 封存的数据,进行同步计奖,将 两份结果进行比对,数据一致方

认定有效。

如果有人想钻空子、搞破 坏,不可能!摇奖前,严谨的数 据封存工作,确保销售信息的准 确性及完整性。摇奖后,严密的 计奖及计奖验证工作,确保计奖 结果的真实、准确。二者共同形 成一张安全屏障, 牢牢地把他们 挡在外面。

是的!我们"零差错"!外 人眼里神秘莫测的计奖工作,在 工作人员和公证人员眼里,则是 一件程序性很强的工作,不仅 有着完善的工作流程和风险防 范机制,还有双系统、双复查 流程,足以确保计奖结果的准 确性。计奖及计奖验证工作结 束后,就可以昭告天下开门兑

严格遵循工作流程,始终抱 着谨慎敬畏之心,维护社会公众 的切身利益,守护公信体彩的-份责任。今天的开奖流程科普 知识就先讲到这里,希望通过这 篇文章,让大家了解体彩计奖、 计奖验证工作的真正意义。